

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

کہا نہ مانتے ہیں علماء کرام و مفتیان عظام مسئلہ ذیل میں

عائذاً

واقعہ یہ ہے کہ ابراہیم کی تین بیٹے اور دو بیٹیاں تھیں، ابراہیم نے اپنے بیٹوں میں سے ایک کمرہ (جو کہ زمین کی مالک اور کوئی شخص ہے خصوصاً اپنی زمین میں آٹھ منزلہ عمارت تعمیر کر کے مختلف آٹھ افراد کو صرف عمارت ایک ایک منزل فروخت کر رکھی تھی) پر یہ وصیت کی ہے کہ اس کمرے کو فروخت نہ کیا جائے بلکہ اجارہ پر دیکر مہاجرت کو چھ حصوں میں تقسیم کر کے ایک حصہ کسی خیراتی کام میں لگا دیا جائے باقی پانچ حصے تین بیٹے اور دو بیٹیوں کے درمیان برابر تقسیم کیا جائے۔ جب کہ ابراہیم کی وراثتوں میں یہی ہوتی ہیں اور دو بیٹیاں باقی تھے

۱۔ جو چھنا یہ ہے کہ آیا ابراہیم کی وصیت شرعاً درست ہے یا نہیں جبکہ مذکورہ کمرہ کل جائیداد کی ثلث کے اندر ہے اگر ابراہیم مذکورہ کمرہ کو وقف کرنے کی ارادہ کرے تو کیا یہ وقف ہو سکتا ہے؟

۲۔ منافع اشیاء کی وقف جائز ہے یا نہیں، مذکورہ کمرہ کی ایک حصہ جو خیراتی کام میں لگانا ہے اس کو وقف کی نیت کرے تو کیا اس کو مسجد میں صرف کرنا جائز ہے؟ کیا مذکورہ عورت وقف علی الاولاد کہلا سکتی ہے یا وصیت ہی ہوگی

۳۔ ایک چیز کو مختلف قسموں میں وقف کرنا کیا شرعاً درست ہے مثلاً ایک کمرے کی اجرت کو پانچ حصوں میں تقسیم کر کے ایک حصہ مسجد کیلئے، ایک حصہ یتیم خانہ میں، ایک حصہ مدرسہ کیلئے، ایک حصہ محلے کی فقراء پر، ایک حصہ

مخصوص شخص پر وقف کرنا شرعاً درست ہے یا نہیں

نوٹ: جتنے اجزاء سوال ہیں واقعی رونما بھی ہو رہے ہیں

جلد از جملہ جواب سے مستفید فرمائیں

المستفتی

شمیل قابل

(مازندران، میانما)

۱۔ یہ نفع مؤبدی طور پر خیراتی کام میں لگانے کا کیا

۲۔ نفس کمرہ کا وقف ہرگز ہے۔

۳۔ مثلاً کمرے کی اجرت وقف کرنا ہرگز ہے۔ رابطہ نمبر: 2963925 - 0321

مسئلہ نمبر ۱۳۱

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الجواب حامد و صلوات

۱۔ صورت مسئلہ میں اگر ابراہیم کی وصیت کل جائیداد کی ایک تہائی میں سے ہے اور وراثت میں کوئی نابالغ نہیں اور سب وراثتاً کمرے کے ملنے والے کرایہ کے پانچ حصوں کو ہیں محاشیوں میں تقسیم کرنے پر رضی ہیں تو اس وصیت کو پورا کرنا درست ہے۔

۲۔ اگر مذکورہ کمرے کو وقف کرنے کا ارادہ کرے تو مراعاتاً زبان سے وقف کر کے اس کو مؤخرہ معروف کیلئے خارج بھی کر دے، تو درست ہے۔

۳۔ کسی جائیداد کے کرایہ وغیرہ کو ہمیشہ کے لیے وقف کرنے سے وہ جائیداد بھی وقف

قرار دی جا سکتی ہے

۴۔ صورت مندوب میں کر کے کرایہ کے ایک حصہ کو جس مصروف میں استعمال کرنے کی وصیت کی جائے اسی میں اس کو خرچ کیا جائے، نیز اس کو مسجد میں صرف کرنا بھی درست ہے۔
 ۵۔ مذکورہ صورت حکم کے اعتبار صرف اتنی مقدار میں وقف علی الاولاد ہوگی جو ان کیلئے مقرر کی گئی ہے۔

۶۔ مذکورہ طریقے سے کر کے کی اجرت کو مختلف مصارف میں تقسیم کر کے وقف کرنا درست ہے۔

(ولاوارثہ)..... (الإبہارۃ ورثۃ) لقولہ علیہ السلام: (لا وصیۃ لوارثہ إلا أن یجیزھا الورثۃ) یعنی عند وجود وارث آخر کما یفیدہ آخر الحدیث و مستحقہ (وہم کبار) عقلاء فلم تجز ابارة صغیر و مجنون و ابارة المرعیض (الدر المختار، کتاب الوصایا، ۱۰/۳۶۵، ۳۶۶، رشیدیہ)

(الوقف) و لایزم إلا بطریقین أحدهما قضاء العاجی بلزومہ والثانی أن یخرج مخرج الوصیۃ فبقولہ أو وصیت بغلۃ ذریہ فہذا فہذا یلزم الوقف۔

(العقدیۃ: کتاب الوقف، الباب الاول فی تعریفہ، ۲/۳۵، رشیدیہ) حتی صح الوقف بأن قال جعلت أرضی ہذہ صدقۃ موقوفۃ مؤبدۃ أو وصیت بہا بعد موتی فانہ یصح حتی لا یملک بیعہ ولا یورث عنہ لکن یظن ان خرج من اخلاص مجوز۔ (المصدر السابق، ۲/۳۵۲، رشیدیہ) العترون: اشترط من غلۃ ذریہ ہذہ کل شہر بعشرۃ ذراہم جزاً و فرقہ علی الساکین، صارت الدر و قفاً۔

(البحر الرائق: کتاب الوقف، ۵/۳۱۹، رشیدیہ)

(العالمگیریۃ: کتاب الوقف، فصل فی الفاظ الی یتیم بہا الوقف... ۳۱/۳۵۹، رشیدیہ)

السابع عشر: ہذہ موقوفۃ علی وجہ الخیر أو علی وجہ البرکون و قفاً علی الفقراء۔

(المصدر السابق، ۵/۳۱۸، رشیدیہ)

إذا قال أرضی ہذہ صدقۃ موقوفۃ علی ابیہ و العزیز و فی الخان المولی أو فی حفر القبور أو غیر ذلک مما یشہہا فذلک جائز کذا فی الذخیرۃ۔

(الفتاویٰ العالمگیریۃ: کتاب الوقف، الفصل الثانی فی الوقف علی نفسہ... ۳۱/۳۵۹، رشیدیہ)

فقط دائرہ تعالیٰ اے السلام بالصواب

کتبہ محمد راشد ڈسکوی

المختص فی الفقہ الاسلامی

بالجامعۃ الطاروقیۃ بکراچی

۲۲ / ۲ / ۲۰۲۱

التواب صحیح
 ہیوس آئی ٹی
 ۲۲ / ۲ / ۲۰۲۱

جو صحیح
 محفوظ

۲۳ / ۲ / ۲۰۲۱

